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 اکسیدت( کربن دی پ( ثابت تعادل CaOب(  الف( آمونیاک

 ث( خورنده

 نمره 25/0هر مورد 
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 نمره( 25/0)الف( درست 

 (25/0)برای اوره است.  . آب برخلاف هگزان، حلال مناسبی(25/0)ب( نادرست 

 .(25/0)پ( درست 

 (25/0)ها در مدار بیرونی یک سلول گالوانی همواره از آند به کاتد است. . جهت حرکت الکترون(25/0)ت( نادرست 

تر باشد، رسانایی الکتریکی محلول آن در شرایط یکسان کمتر خواهد شد. . هرچه ثابت یونش یک باز کوچک(25/0)ث( نادرست 
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 (25/0)الف( هیدروکلریک اسید 

 (25/0)یابد. هیدروکلریک اسید یک اسید قوی و به طور کامل در آب یونش می -a (25/0)ب( معادلۀ 
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 (25/0)الف( کاتد 
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 a (25/0)الف( 

از این مولکول را بخش ناقطبی )زنجیر بلند هیـدروکربنی( تشـکیل داده اسـت.  . زیرا بخش بزرگی(25/0)ب( نیروی واندروالسی 

(25/0) 

 (25/0) .شود( زیرا سدیم هیدروکسید موجب خنثی شدن اسید چرب میNaOH( )25/0پ( سدیم هیدروکسید )

 (25/0)است. کننده کند که در آب حل شده و خودپاکدر ضمن واکنش سدیم هیدروکسید با اسید چرب صابون تولید می
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ها به قدر کافی بزرگ نیست که توانایی پخش دهندۀ آنو اندازۀ ذرات تشکیل (25/0)الف( زیرا مخلوط این دو ماده، محلول است 

 (25/0)نور را داشته باشند. 

و از تشکیل رسوب و ایجاد لکه ( 25/0)دهند های سخت واکنش میهای کلسیم و منیزیم موجود در آبها با یونب( زیرا این نمک

 (25/0)کنند. جلوگیری می

 را دارد. E (25/0)و  (25/0)پ( زیرا لیتیم در بین فلزها کمترین چگالی 

Alشود ولی با اکسیدشدن و تشکیل لایۀ چسبنده و متراکم ت( این فلز به سرعت اکسید می O2 از ادامۀ اکسایش جلـوگیری  3

 (5/0)کند. ماند و استحکام خود را حفظ مینخورده باقی میهای زیرین برای مدت طولانی دستری که لایهشود به طومی
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